

## ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

### *Голова оргкомітету*

**О. В. Петришин** – Президент Національної академії правових наук України, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України

### *Заступник голови оргкомітету*

**І. Д. Шутак** – доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, керівник ГО «Лабораторія академічних досліджень правового регулювання та юридичної техніки»

### *Секретар оргкомітету*

**І. І. Онищук** – кандидат юридичних наук, доцент, Прикарпатський факультет (м. Івано-Франківськ), Національна академія внутрішніх справ

### **Адреса проведення конференції:**

01033, м. Київ, вул. Володимирська, 60

Червоний корпус Київського національного університету

ім. Тараса Шевченка

### **Регламент роботи:**

Виступ на пленарному засіданні – до 15 хв.

Виступ на секційних засіданнях – до 10 хв.

Питання та дискусії – до 5 хв.

## 2 листопада

09.00 – 09.45 – реєстрація учасників

### Відкриття

(аудиторія 329, III поверх)

09.45 – 10.30 – вітальні слова:

Міністр юстиції України – *П. Д. Петренко*

Ректор Київського національного університету ім. Тараса Шевченка – *Л. В. Губерський*

Президент Національної академії правових наук України, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України – *О. В. Петришин*

Директор Інституту держави і права ім. В. М. Корещького НАН України, доктор юридичних наук, професор, академік НАН України, академік Національної академії правових наук України – *Ю. С. Шемшученко*

Віце-президент НАПрН України, керівник Київського регіонального центру Національної академії правових наук України, доктор юридичних наук, професор, академік Національної академії правових наук України – *В. П. Тихий*

### Пленарне засідання

10.30 – 12.00

*Шутак І. Д.* ЗАКОНОТВОРЕННЯ В СУЧАСНИХ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ПРАВОВИХ СИСТЕМАХ: ТЕХНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ

*Комаров В. В.* КОМПЕТЕНТІСНА МОДЕЛЬ ПРАВНИКА ТА ДИДАКТИЧНА ІНТЕРПРЕТАЦІЯ ЮРИДИЧНОЇ ТЕХНІКИ

*Онїщенко Н. М.* ІНСТИТУЦІЙНА ОПТИМІЗАЦІЯ ПРИЙНЯТТЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТИВ

*Косович В. М.* ПРОЕКТ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АКТИ»: ВАЖЛИВІСТЬ ПРИЙНЯТТЯ ТА МОЖЛИВОСТІ УДОСКОНАЛЕННЯ

*Онїщук І. І.* МОНІТОРИНГ ЗАКОНОДАВЧОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ У ПАРЛАМЕНТІ: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД

*Луспенік Д. Д.* ПРОЦЕСУАЛЬНІ ПРЕЗУМПЦІЇ ТА ФІКЦІЇ ЯК ЮРИДИКО-ТЕХНІЧНІ СПОСОБИ ПЕРЕРОЗПОДІЛУ ОБОВ'ЯЗКІВ З ДОКАЗУВАННЯ У СУДОВІЙ ПРАКТИЦІ

*Гришук В. К.* ПИТАННЯ ЯКОСТІ УКРАЇНСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА

### Кава-брейк

12.00 – 12.30

### Секційні засідання

12.30 – 14.30

## Секція 1

### ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ СИСТЕМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ, СИСТЕМИ ДЖЕРЕЛ ПРАВА І ТЕХНІКИ НОРМОПРОЕКТУВАННЯ

(аудиторія 202, II поверх)

**Модератор:** д-р юрид. наук, проф. І. Д. Шутак

**Виступи:**

*Костицький В. В.* ПРАВО ЯК СОЦІАЛЬНА ЦІННІСТЬ

*Бобровник С. В.* КОМПРОМІС І КОНФЛІКТ У МІЖНАРОДНІЙ ПРАВОТВОРЧОСТІ УКРАЇНИ (НА ПРИКЛАДІ МІЖНАРОДНИХ ЗВИЧАЇВ)

*Пархоменко Н. М.* СИСТЕМНІСТЬ ДЖЕРЕЛ ПРАВА ЯК ПРИНЦИП ЇХ ОРГАНІЗАЦІЇ

*Дзейко Ж. О.* ТЕХНІКО-ЮРИДИЧНІ ПРАВИЛА КОНСТРУЮВАННЯ НАЗВИ ЗАКОНУ

*Завальна Ж. В.* ЩОДО ВРАХУВАННЯ ЛІНГВІСТИЧНИХ ВІДТІНКІВ ТЕРМІНІВ ПРИ ВСТАНОВЛЕННІ ДОГОВІРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН

*Куюн І. А.* ТЕХНОЛОГІЯ ЗАКОНОТВОРЕННЯ ПОТРЕБУЄ НОВИХ ПІДХОДІВ

*Кагановська Т. Є.* ДО ПИТАННЯ ВИМОГ ЩОДО РОЗРОБЛЕННЯ ТА ОФОРМЛЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ ДОКУМЕНТІВ (ПРОЕКТІВ)

*Мишина Н. В.* ПРОБЛЕМИ КОДИФІКАЦІЇ ІНСТИТУТІВ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ (НА МАТЕРІАЛАХ ВИБОРЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА)

*Балинська О. М.* ЛІНГВОСЕМІОТИЧНІ АСПЕКТИ ПРАВОТВОРЧОСТІ

*Токарська А. С.* ЛІНГВОЮРИДИЧНІ НОРМИ У ПРАВОВІЙ КОМУНІКАЦІЇ

*Кельман М. С.* КОНСТРУКТИВНА РОЛЬ ПОНЯТЬ «ПІДХІД», «МЕТОД», «СПОСІБ» У ЦАРИНІ ПРАВОВОГО ЗНАННЯ

*Мяловицька Н. А.* МІСЦЕ ДОГОВОРУ В СИСТЕМІ ДЖЕРЕЛ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА

*Камінська Н. В.* МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ ДЖЕРЕЛА МУНІЦИПАЛЬНОГО ПРАВА

*Завальний А. М.* ТЕОРЕТИЧНІ МОДЕЛІ ЮРИДИЧНОГО ОБОВ'ЯЗКУ ТА СУБ'ЄКТИВНОГО ПРАВА ЯК ЕЛЕМЕНТИ ТЕХНІКИ НОРМОПРОЕКТУВАННЯ

## Секція 2

### ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ НОРМОТВОРЧОГО ПРОЦЕСУ, СИСТЕМАТИЗАЦІЇ ТА ТЛУМАЧЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ УКРАЇНИ

(аудиторія 204, II поверх)

**Модератор:** д-р юрид. наук, доц. В. М. Косович

**Виступи:**

*Шевченко А. С., Старостюк А. В.* ПРИНЦИП ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА ТА ЙОГО РОЛЬ У ПРОЦЕСІ ЗДІЙСНЕННЯ НОРМОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

*Иштин М. І.* ДО ПРОБЛЕМИ КОНКРЕТИЗАЦІЇ ОЦІНОЧНИХ ПОНЯТЬ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ

*Богініч О. Л.* РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПУ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ПРАВОТВОРЧОЇ ФУНКЦІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ: ОКРЕМІ ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ

*Ладиченко В. І.* ПРИНЦИПИ ПРАВА ЯК ФУНДАМЕНТ НОРМОПРОЕКТУВАННЯ

*Котюк І. І., Котюк О. І.* КОМПЕТЕНТНІСТЬ ТА СИСТЕМНЕ РОЗУМІННЯ ПРАВОВІДНОСИН ЯК ГОЛОВНІ УМОВИ ПРАВОТВОРЧОСТІ

*Нематов А. Р.* КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЇ ДІЯТЕЛЬНОСТІ В РЕСПУБЛІКЕ ТАДЖИКИСТАН

*Чаплюк О. І.* ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОНОДАВЧОГО ПРОЦЕСУ В УКРАЇНІ

*Кобан О. Г.* ЗАКОНОДАВЧА ПРОЦЕДУРА ЯК ЕЛЕМЕНТ ПРАВООБМЕЖЕННЯ  
*Ващенко А. М.* НОРМАТИВНО-ПРАВОВИЙ АКТ ЯК РЕЗУЛЬТАТ ПРАВОТВОРЧОСТІ: ПОНЯТТЯ, ОЗНАКИ ТА РІЗНОВИДИ  
*Теремцова Н. В.* АКТУАЛЬНЕ ПИТАННЯ ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ  
*Сіраха Д. І.* ДО ПИТАННЯ СТАДІЙ ПРИЙНЯТТЯ ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ У ТРУДОВИХ ПРАВОВІДНОСИНАХ  
*Корольова Ю. В.* ПОЛІТИЧНИЙ АСПЕКТ ДЖЕРЕЛ ПРАВА У ПРАВОТВОРЧОМУ ПРОЦЕСІ  
*Мельник А. А.* ТЕРМІНОЛОГІЯ ПРАВОВОГО ЗАКОНУ – ВАЖЛИВИЙ АСПЕКТ ЗАКОНОДАВЧОГО РЕГУЛЮВАННЯ  
*Жигadlo О. Ю.* ТИПИ АНТИНОМІЙ В ЮРИДИЧНІЙ АРГУМЕНТАЦІЇ  
*Пащенко М. О.* ЗАГАЛЬНЕ ТА ІНДИВІДУАЛЬНЕ ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ: ДОКТРИНАЛЬНЕ РОЗУМІННЯ ТА РОЛЬ У ПРАВОВОМУ ВПЛИВІ  
*Головка К. В.* ПЕРСПЕКТИВИ СИСТЕМАТИЗАЦІЇ МУНІЦИПАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ

### Секція 3

#### ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ, ЗАСТОСУВАННЯ І МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ТА ЕФЕКТИВНОСТІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ (аудиторія 205, II поверх)

**Модератор:** канд. юрид. наук, доц. І. І. Онищук

**Виступи:**

*Коваленко Т. О.* ЗМІСТОВНЕ ПРАВОПОЛОЖЕННЯ ЯК ЗАСІБ ПОДОЛАННЯ КОЛІЗІЙ У ЗЕМЕЛЬНОМУ ПРАВІ УКРАЇНИ  
*Фатхутдінова О. В.* ПРОБЛЕМИ НА ШЛЯХУ РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА  
*Красницька А. В.* ПРАВАЗАСТОСОВНІ ПОМИЛКИ ЯК НАСЛІДОК НЕДОТРИМАННЯ ПРАВИЛ-ВИМОГ ЮРИДИЧНОЇ ТЕХНІКИ  
*Андрушко І. П.* МОНІТОРИНГ ВИБОРЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА ЯК КЛЮЧОВИЙ ЕЛЕМЕНТ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ  
*Костицька І. О.* ПРО ЗМІСТ ІНСТИТУТУ ПРЕДСТАВНИЦТВА У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ПАРЛАМЕНТІ  
*Богдан О. В.* ПИТАННЯ ВИКОРИСТАННЯ «LAW AND ECONOMICS» У РОЗРОБЦІ ТА ЗАСТОСУВАННІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ  
*Стецьк Н. В.* ДЕФЕКТИ ЗАКОНОДАВСТВА ЯК ПЕРЕДУМОВИ СТВОРЕННЯ ПРЕЦЕДЕНТНОЇ ПРАКТИКИ  
*Гапоненко Л. В.* УЧАСТЬ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В ЗАКОНОДАВЧОМУ ПРОЦЕСІ  
*Самохвалов В. П.* ДО ПИТАННЯ ПРО МЕЖІ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ (ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ)

**Перерва**

**14.30 – 15.30**

**Секція 1**

**ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ СИСТЕМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ,  
СИСТЕМИ ДЖЕРЕЛ ПРАВА І ТЕХНІКИ НОРМОПРОЕКТУВАННЯ**  
(аудиторія 202, II поверх)

**Виступи:**

*Варич О. Г.* ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПРИРОДИ ТА СУТНОСТІ ПРАВОВОЇ ДОКТРИНИ

*Назаренко О. А.* ПРАВОВИЙ МЕНТАЛІТЕТ В СУЧАСНИХ УМОВАХ СУСПІЛЬНОГО ЖИТТЯ

*Ромінський Є. В.* ПАРЛАМЕНТСЬКІ ІНІЦІАТИВИ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНОДАВЧОГО ПРОЦЕСУ (ЗА МАТЕРІАЛАМИ ЗАКОНОПРОЕКТІВ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ VIII СКЛИКАННЯ)

*Ремінська Ю. Ю.* ВИМОГИ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАКОНУ (ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВИЙ ЗРІЗ)

*Мозоль Н. І.* ЗНАЧЕННЯ ВИВЧЕННЯ ДЖЕРЕЛ ПРАВА УКРАЇНИ У ФАХОВІЙ ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ЮРИСТІВ

*Сунегін С. О.* ЗАГАЛЬНОДОЗВІЛЬНИЙ ТИП ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ: ТЕОРЕТИКО-ПРИКЛАДНІ ПРОБЛЕМИ

*Старинський М. В.* РЕЗУЛЬТАТ ДІЇ НОРМИ ПРАВА, ЩО ЗАПРОГРАМОВАНИЙ НОРМОТВОРЦЕМ: ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

*Андрусів Л. М.* ТЕХНІКО-ЮРИДИЧНІ АСПЕКТИ СУТНОСТІ ОПРИЛЮДНЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ

*Сарибасва Г. М.* ДО ПИТАННЯ ЗАКОНОДАВЧОЇ РЕГЛАМЕНТАЦІЇ СИСТЕМАТИЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА ТА РОЛІ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ У ЇЇ ЗДІЙСНЕННІ

*Ляшенко Р. Д.* МОТИВИ ТА СПОСОБИ ФОРМУЛЮВАННЯ ПРЕЗУМПЦІЙ У ВІТЧИЗНЯНОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ

**Секція 2**

**ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ НОРМОТВОРЧОГО ПРОЦЕСУ,  
СИСТЕМАТИЗАЦІЇ ТА ТЛУМАЧЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ УКРАЇНИ**  
(аудиторія 204, II поверх)

**Виступи:**

*Мясникян В. Д.* АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ

*Бахуринська О. О.* ЕКОНОМІЯ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОЇ РЕПРЕСІЇ ЯК ПРИНЦИП ФОРМУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА

*Кравчук К. Г.* ПРАВОТВОРЧІ АСПЕКТИ СУДОВОГО ПРЕЦЕДЕНТУ: ПРОБЛЕМИ ДОКТРИНАЛЬНОГО РОЗУМІННЯ

*Шибіко В. П.* РОЛЬ МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИХ АКТІВ З ПРАВ ЛЮДИНИ І СУДОЧИНСТВА В УДОСКОНАЛЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ

*Суржик О. О.* ЩОДО ДЕЯКИХ ПИТАНЬ ЗАКОНОПРОЕКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

*Кудін С. В.* ПОРІВНЯЛЬНО-ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ СИСТЕМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ УКРАЇНИ

*Лотюк О. С.* ДО ПИТАННЯ ЩОДО НОВИХ СУБ'ЄКТІВ НОРМОТВОРЧОЇ ІНІЦІАТИВИ В УМОВАХ РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ

*Николина К. В.* МЕТОДОЛОГІЯ ТЛУМАЧЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ: ПЕРСПЕКТИВИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ

*Котенко М. В.* РОЛЬ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ЗВ'ЯЗКІВ МІЖ ПРАВОВИМИ НОРМАМИ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СИСТЕМНОГО ТЛУМАЧЕННЯ ПРАВА ТА ПРАВОТВОРЧОСТІ

*Настасяк І. Ю.* ОСНОВНІ ПРИЙОМИ ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ ПРАВОТЛУМАЧЕННЯ

*Ізарова І. О.* СПРОЩЕНЕ ПОЗОВНЕ ПРОВАДЖЕННЯ ЦИВІЛЬНОГО СУДОЧИНСТВА: НОВЕЛА УКРАЇНСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА

### Секція 3

#### **ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ, ЗАСТОСУВАННЯ І МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ТА ЕФЕКТИВНОСТІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ**

(аудиторія 205, II поверх)

##### **Виступи:**

*Сіньова Л. М.* ДО ПОНЯТТЯ ДЖЕРЕЛ ПРАВА СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УКРАЇНІ

*Комарова Т. В.* ПРОЦЕДУРА ПРИЗНАЧЕННЯ ЧЛЕНІВ СУДУ СПРАВЕДЛИВОСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ

*Черняк Є. В.* ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ПЕРЕГЛЯДУ ЮРИДИЧНИХ (ПРАВОВИХ) ПОЗИЦІЙ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ

*Хопта С. Ф.* ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСВІД СУДДІ ТА СУДОВА ПРАВОТВОРЧІСТЬ

*Щерба В. М.* ЩОДО ПРАВОВОГО СТАТУСУ ПРИСЯЖНОГО

*Осядла М. В.* ЦІННІСНИЙ ЗМІСТ ПРАВОВИХ АКТІВ: ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ

*Дідич Т. О.* НЕДОЛІКИ ФОРМАЛІЗАЦІЇ ПРАВА ЯК ПРОБЛЕМА СУЧАСНОГО ПРАВОУТВОРЕННЯ В УКРАЇНІ: ЮРИДИКО-ТЕХНІЧНИЙ АСПЕКТ

*Головчук В. М.* РОЛЬ ТИПОВИХ І НЕТИПОВИХ НОРМ ПРАВА В МЕХАНІЗМІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ

*Стельмащук О. В.* ЗАСАДИ СУДОЧИНСТВА ЯК ЗАГАЛЬНОВИЗНАНІ ОРІЄНТИРИ ПРАВОВОЇ РЕГЛАМЕНТАЦІЇ ЙОГО ПРОЦЕДУРИ

**Дружня вечеря**  
(Ідальня університету)

**18.00 – 19.00**

**3 листопада**

**09.00 – 12.00**

### Секція 1

#### **ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ СИСТЕМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ, СИСТЕМИ ДЖЕРЕЛ ПРАВА І ТЕХНІКИ НОРМОПРОЕКТУВАННЯ**

(аудиторія 202, II поверх)

##### **Виступи:**

*Осауленко А. О.* ЮРИДИЧНА КОНСТРУКЦІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРАВОВИХ ЗАСОБІВ СТИМУЛЮВАННЯ ПРАВОМІРНОЇ ПОВЕДІНКИ ЗАСУДЖЕНИХ

*Дудар С. К.* ВИМОГИ БЕЗСТОРОННОСТІ ТА ІНДИВІДУАЛЬНОСТІ ВИКЛАДУ ЗМІСТУ ЮРИДИЧНОГО ДОКУМЕНТА: ДЕЯКІ АСПЕКТИ МЕТОДИКИ

*Мочерад А. М.* ТЕХНІКО-ЮРИДИЧНІ ПРАВИЛА ФОРМУВАННЯ ДЕФІНІЦІЙ В ІНТЕРПРЕТАЦІЙНИХ АКТАХ

*Тюріна О. В.* СИСТЕМА ДЖЕРЕЛ (ФОРМ) ПРАВА УКРАЇНИ ЯК ВИМІР ІДЕЙ ПРАВОРОЗУМІННЯ

*Матевосян А. А.* ЗАКОНОДАВЧА ІНІЦІАТИВА ЯК ЕТАП ЗАКОНОТВОРЧОГО ПРОЦЕСУ

*Наливайко Л. Р., Орещкова А. Ф.* ІНСТИТУТ ГРОМАДСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ЯК ОДНА З ФОРМ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

*Васецький В. Ю.* ЮРИДИЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВИ ЯК ПРАВОВИЙ ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ В УКРАЇНІ

*Анісімова Г. В.* ЕКОЛОГІЧНЕ ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ КОДИФІКАЦІЇ  
*Толкачова Г. В.* ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ДИТИНИ ТА ПРОБЛЕМИ ЇХ РЕАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ

*Тертишник В. М.* ПРОБЛЕМИ ПОДОЛАННЯ КОЛІЗІЙ, ПРОГАЛИН ТА КОНКУРЕНЦІЇ ПРАВОВИХ НОРМ У СИСТЕМІ КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА

*Андрушко П. П.* СИСТЕМА ДЖЕРЕЛ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА

*Львова О. Л.* ВПЛИВ МОРАЛЬНИХ ЧИННИКІВ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ

*Наставна Г. В.* ПРАВОТВОРЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗАСТОСУВАННЯ АНТРОПОЛОГО-КОМУНІКАТИВНОГО МЕТОДОЛОГІЧНОГО ПІДХОДУ ДО ВИВЧЕННЯ ПРАВА

## Секція 2

### ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ НОРМОТВОРЧОГО ПРОЦЕСУ, СИСТЕМАТИЗАЦІЇ ТА ТЛУМАЧЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ УКРАЇНИ (аудиторія 204, II поверх)

#### Виступи:

*Косцова І. П.* СИСТЕМНЕ ТЛУМАЧЕННЯ ТА ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ У СФЕРІ СУДОЧИНСТВА

*Сакара Н. Ю.* МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ЦИВІЛЬНОГО СУДОЧИНСТВА: ПРОБЛЕМИ ЗАКОНОДАВЧОГО ВИЗНАЧЕННЯ

*Кравцов С. О.* ДОБРОВІЛЬНЕ ВИКОНАННЯ РІШЕНЬ МІЖНАРОДНОГО КОМЕРЦІЙНОГО АРБИТРАЖУ В КОНТЕКСТІ НОВЕЛ ЦИВІЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

*Цувіна Т. А.* ПРИНЦИП АВТОНОМНОГО ТЛУМАЧЕННЯ В ПРАКТИЦІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ У КОНТЕКСТІ ПРАВА НА СПРАВЕДЛИВИЙ СУДОВИЙ РОЗГЛЯД

*Каламайко А. Ю.* ТЛУМАЧЕННЯ ПРАВОВИХ НОРМ ЩОДО ЕЛЕКТРОННИХ ДОКАЗІВ У НОВЕЛАХ ЦПК УКРАЇНИ

*Дубов Г. О.* ПРОБЛЕМИ НЕОДНАКОВОГО ТЛУМАЧЕННЯ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ НОРМ ПРАВА (НА ПРИКЛАДІ ПОЛОЖЕНЬ ч. 2 ст. 124 КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ)

*Стеценко С. Г.* ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ ПРО ОХОРОНУ ЗДОРОВ'Я: ТЛУМАЧЕННЯ ТА ПОШУК ШЛЯХІВ СИСТЕМАТИЗАЦІЇ

*Стеценко В. Ю.* ПРАВОТВОРЕННЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НА ПРИКЛАДІ ЗАПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ ОБОВ'ЯЗКОВОГО МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

*Антошкіна В. К.* ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ПРАВИЛ ТЛУМАЧЕННЯ ДОГОВОРІВ

*Якубович І. І.* ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМАТИЗАЦІЇ АГРАРНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ

*Бондаренко Б. Д.* СИСТЕМНІСТЬ ПРАВА УКРАЇНИ ЯК НОРМАТИВНА ОСНОВА ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ

*Кужельс О. М.* ПРАВОВІ ПОСЛУГИ: ПРОБЛЕМИ ЗАКОНОДАВЧОЇ ДЕФІНІЦІЇ  
*Барчук А. О.* КАТЕГОРІАЛЬНИЙ ВИМІР НАДЗВИЧАЙНИХ ЗАКОНІВ ЯК ВИЯВ  
ЗАКОНОДАВЧОЇ ТЕХНІКИ

*Теремцова О. М.* АКТУАЛЬНЕ ПИТАННЯ ЩОДО СТАДІЙ ПОНЯТТЯ  
ПРАВОТВОРЧОСТІ В УКРАЇНІ ЯК УНІТАРНИЙ ДЕРЖАВИ

### Секція 3

#### ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ, ЗАСТОСУВАННЯ І МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ТА ЕФЕКТИВНОСТІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ (аудиторія 205, II поверх)

##### **Виступи:**

*Ткачук О. С.* ПРОЦЕСУАЛЬНА АНАЛОГІЯ ЯК СПОСІБ ПОДОЛАННЯ ПРОГАЛИНИ  
ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНУ

*Ткачук А. О.* ТОЧНІСТЬ ПРАВОВИХ НОРМ ІНСТИТУТУ ЗЛОВЖИВАННЯ  
ПРОЦЕСУАЛЬНИМИ ПРАВАМИ ЯК НЕОБХІДНА УМОВА ЕФЕКТИВНОСТІ  
СУДОВОГО ПРАВОЗАСТОСУВАННЯ

*Фазикощ А. В.* ФОРМУЛЮВАННЯ ОКРЕМИХ НОРМ ЦИВІЛЬНОГО  
ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНУ ТА ЇХ ВПЛИВ НА СУДОВУ ПРАКТИКУ

*Львіна О. В.* ОКРЕМІ ПИТАННЯ СПІВВІДНОШЕННЯ ДЕЯКИХ ПОЛОЖЕНЬ  
ЗАГАЛЬНОЇ ТА ОСОБЛИВОЇ ЧАСТИН КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА

*Павлюков І. І.* ЩОДО НЕДОЛІКІВ ЗАКОНОДАВЧОЇ ТЕХНІКИ (НА ПРИКЛАДІ  
ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ГОСПОДАРСЬКОГО  
ПРОЦЕСУАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ, ЦИВІЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО  
КОДЕКСУ УКРАЇНИ, КОДЕКСУ АДМІНІСТРАТИВНОГО СУДОЧИНСТВА УКРАЇНИ ТА  
ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ»)

*Коросташивець Ю. Г.* ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТРАНСФОРМАЦІЇ ГОТЕЛЬНОЇ  
ІНДУСТРІЇ УКРАЇНИ ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ

*Котенко Т. В.* ВПЛИВ ІНСТИТУТУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ НА  
РОЗВИТОК НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

*Нагнибедюк А. В.* АНТИКОРУПЦІЙНА ЕКСПЕРТИЗА НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ  
АКТІВ МІНІСТЕРСТВОМ ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ: СТАН ТА ШЛЯХИ ЕФЕКТИВНОСТІ

*Суходольська А. А.* ПРО ЕКОНОМІЧНИЙ ТА ПРАВОВИЙ ЗМІСТ «ЧОТИРЬОХ  
СВОБОД» В ЄС

*Шнишовська О.* ЕКОНОМІЧНА СИСТЕМА ЯК ОБ'ЄКТ ПРАВОВОГО  
РЕГУЛЮВАННЯ

*Русаліна Л. В.* ПОРЯДОК УТВОРЕННЯ, ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ ТА  
ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПРОМИСЛОВО-ФІНАНСОВИХ ГРУП В УКРАЇНІ

##### **Підбиття підсумків**

(аудиторія 329, III поверх)

**12.00 – 13.00** Прикінцеві слова